
 

 

 

 

 

 ع ( 9)                                  السؤال الأول : ضعي دائره حول رمز الإجابة الصحيحه فيما يلي :

 

 ؟ 15ما معكوس العدد الصحيح ( 1

 

  51-      - د                    15-     - ج                  51      - ب                15    - أ

 

 ما اصغر عدد صحيح موجب ؟ ( 2

 

    2     - د                       1-     - جصفر                     -  ب                 1     - أ

 

 ؟    20-أي من الاعداد الصحيحه التاليه اصغر من العدد الصحيح   ( 3

 

  10-    - د                       22-    -ج                    19-  - ب                 21   - أ

 

 (  تحت تاثير انعكاس في محور السينات  ؟  6-.   4ما صورة النقطه ) ( 4

 

 (  6-.  4)    - د(                 4.   6-)  - ج(             6-.  4-)  - ب(           6.  4)   - أ

 

 ؟ وحدات يمينا  5(  تحت تاثير الانسحاب بمقدار  0. 1ما احداثيات النقطه )( 5

 

 (  5.  1)  -  د(                   5-.  1)  - ج(              0.  4-)    - ب(         0.  6)   - أ

 

 (تحت تاثير انعكاس في محور الصادات ثم انسحاب وحده واحدة لاعلى : 1-. 1طه )ما صورة النق( 6

 

 ( 2-.   1-)   - د(                  0.  1-)   - ج(                  1.  1)   - ب(        1. 1-)  - أ

 

 ما عدد حواف الهرم الرباعي ؟( 7

 

    7   - د                               8    - ج                            6    - ب             9     - أ

 

 ( ؟  5-.  1-( , )  5-.  3-س في الزوجين المرتبين ) ما قيمة   ( 8

 

  10-   -د                                  2-    - ج                            2    - بصفر           - أ

 

 دولة فلسطين
 وزارة التربية والتعليم العالي

 مديرية التربية والتعليم العالي/طولكرم
 مدرسة بنات رامين الثانوية

 رياضيات  المادة:
       

 

 
 بية والتعليم العاليت لوزارة ا

 امتحان منتصف الفصل الأول

 

State of Palestine 

Ministry of Education & Higher Education 

 

Directorate of Education& Higher Education-Tulkarm 

 

Rameen Secondary Girls’ School 

السابع الأساسي  : الصف  

  \      \     التاريخ :

 



 

 

 ( ؟  3.  2-ما الربع الذي تقع فيه النقطه ) ( 9

 

 الرابع   - دالثالث                             - جالثاني                             - بالأول          - أ

 

 

 

  ع (  11)                                                                                           السؤال الثاني : 

 (   1.  6-(  , ع )  2 -,   4-(   ,  ن )  1-.  6(   ,   م )  2.  4مثلي النقاط :   ل )  -1

 ع (  5)                     ما هو الشكل الذي حصلتي عليه                                           -2

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ع (  3)سم احسبي حجمه                          6صندوق زجاجي مكعب الشكل طول حرفه  – 2

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

سم100متوازي مستطيلات حجمه  – 3
3

 سم  5سم وعرضه  10طوله   

 ع( 3احسبي ارتفاعه                                                                                         ) 

 

 

 



 

 

 

 

 ع ( 10السؤال الثالث :                                                                                        )

 

 ع (  5)                                                                     جدي ناتج ما يلي :             ( 1

 

1 -      -9  +3  = 

 

2 -      -5 -  2    = 

 

3 -     12  -  - 4  = 

 

4 -   -6 ×  -7  =  

 

5 -     |- 10   |   +  |3   = | 

  

 

 

 

 

سم 64هرم رباعي قائم منتظم مساحته الجانبيه ( 2
2

 سم جدي   4وطول قاعدته    

 ع (   3)                         ارتفاع احد المثلثات الجانبيه                                                  

 

  

 

 

 

 

 

 

 ع( 2)               رتبي الاعداد التاليه تصاعديا :                                                    ( 3

 

-25   ,       -6         ,4           ,12    

 

 

 

 

 

 مديرة المدرسة :                            انتهت الاسئله                          معلمة الماده : 

     ثناء إبراهيم                  عائشه قشوع                         مع تمنياتي للجميع بالتوفيق 


